



Председатель правления Брестской областной организации ОО «БелТИЗ» Ирина Леонидовна Юрения, в свою очередь, пожелала всем женщинам, чтобы у них на душе всегда была весна, в сердце - любовь, а в семье – счастье и удача.

На праздничном концерте прозвучали песни в исполнении Евгения Шкурдая и Владимира Лабковича. Также свои замечательные номера для женщин исполнил ансамбль народной песни «Купавушка» УО "Брестский государственный музыкальный колледж им. Г.Ширмы". Сколько красивых стихов написано для прекрасных женщин, и, конечно же, в этот день по традиции, всем женщинам посвящал свои стихи Анатолий Иванович Аввакумов, один из сторожил организации и заслуженный деятель ОО «БелТИЗ»

Мероприятие прошло в тёплой, дружеской атмосфере, и, несомненно, милым дамам надолго запомнится, как задорно, весело и оптимистично их в этот день поздравляли мужчины.

□ {igallery id="196" cid="433" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}